QUALITE DU DETECTEUR D’ENVELOPPE
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PHYSAGREG
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Diode passante : u,

Diode non passante : la
capacité C se décharge dans R

U

, meilleur sera

te

Si le condensateur se décharge trop vite (3), on

obtient une enveloppe trop dentelée.
Si le condensateur se décharge trop lentement (1), on

Plus le point C sera proche de la cré
ne récupére pas correctement 1’enveloppe.

le détecteur.
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Conditions pour une démodulation de qualité :

1 trop grande : le condensateur

se décharge trop lentement
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T correcte : Tp <<t <T;




